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Către toate unitățile de învățământ din județul Arad 

În atenția doamnei/ domnului director  

 

Ref : Înscrierea la programul pentru dezvoltare profesională continuă acreditat PROF IV – 

Coaching în procesul de predare-învățare-evaluare în context blended-learning 

 

 În conformitate cu adresa Ministerului Educației cu nr. 1985/02.08.2023, Casa Corpului 

Didactic Hunedoara, în calitate de partener P10 în cadrul proiectului Profesionalizarea carierei 

didactice – PROF - POCU/904/6/25, organizează în perioada septembrie-octombrie 2023 o 

nouă serie de formare, pentru programul pentru dezvoltare profesională continuă acreditat: PROF 

IV – Coaching în procesul de predare-învățare-evaluare în context blended-learning, pentru  

  

Programul programul pentru dezvoltare profesională continuă are 64 ore, 16 credite 

profesionale transferabile, este acreditat prin O.M.E. nr. 4740/19.08.2022, iar activitățile de 

formare se organizează exclusiv în sistem online, distribuite astfel: componenta sincron - 33 ore și 

componenta asincron - 31 ore. 

Grupul țintă al programului este constiuit din personal didactic din învățământul 

preuniversitar și nu este limitat la un anumit nivel de învățământ sau la o anumită categorie de 

unități de învățământ. 

Se pot înscrie la curs cadre didactice care nu au participat la nici unul dintre programele 

de formare acreditate în cadrul proiectului PROF (PROF I/PROF II/PROF III sau PROF IV) și 

care au obținut calificativul Foarte Bine în anul școlar 2021-2022 sau în ultimul an de activitate 

didactică, în situațiile legal prevăzute pentru suspendarea contractului de muncă. 

Înscrierile se fac prin completarea formularului 

https://forms.gle/hxtmYpg674vxDWQU8, acesta fiind disponibil și pe site-ul CCD Arad la 

adresa https://ccdar.ro secțiunea Anunțuri. 

Termenul de înscriere este 25 august 2023, ora 16. 

Pentru alte detalii ne puteți contacta la numerele de telefon: 0257/281077 sau 0723850566 

Vulpeș Titiana Petruța – profesor metodist. 

 

 

 

  

 

 

Director Casa Corpului Didactic 

„Alexandru Gavra” Arad, 

prof. Marcela Minodora MARINESCU 
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